

СВЈЕТСКА ПРЕМИЈЕРА ДЈЕЛА МОНТЕНЕГРО ЦЕЗ СВИТА КОМПОЗИТОРА ПАТРИКА ОЛИРИЈА ИЗВЕДЕНА У КИЦ-У "БУДО ТОМОВИЋ"

Богатство звука и цез хармонија

Подгорица, 24 јуна- Премијером музичког дјела "Монтенегро цез свита" америчког композитора Патрика Олирија, у великој сали КиЦ-а "Будо Томовић" у Подгорици, објележен је Свјетски дан музике. Ово дјело извео је амерички цез ансамбл у саставу Патрик Олири, контрабас, Том Мелито, бубњар, Ехуд Ашери, клавијер, Стјепко Гут, труба, хор и Гудачки оркестар Умјетничке школе за музику и балет „Васа Павић“. Комплетним музичким ансамблом дириговао је Стјепко Гут уз асистенцију Зоје Ђуровић и Ирене Вуковић, професорица које су припремале школски хор и оркестар. Као вокална солисти наступили су: Ива Костић и Анђела Јовићевић, ученице другог разреда средње музичке школе „Васа Павић“ на одсјеку за соло пјевале.

Дјело Монтенегро цез свита настало је као производ прошлогодишње сарадње композитора и контрабасисте Патрика Олирија на пројекту „Мјесец поштовања цеза“, и његовог седмодневног боравка и рада у Подгорици, како на концертним програмима тако и у области едукације у шко-



ПРЕМИЈЕРНА ОРКЕСТРАЦИЈА. Са премијере у КиЦу "Будо Томовић"

лама те музичким радницама. Из те сарадње произшло је спонтано композиторово интересовање за цезановску музичку традицију и народни мелос, те његов рад на композицији за цез ансамбл, хор и гудачки оркестар, имајући у виду капацитете Умјетничке школе Васа Павић, са којом је остварио успјешну сарадњу.

Ова цезановско-америчка копродукција резултирала је вокално-инструменталним дјелом које по својој естетици чува оригинални цезановски мелос "који укључује избор познатих

пјесама (Још не свиђе рујна зора, Милница, Шетајућк пред Љубовића, Под опом гором зеленом, Лијепо ли је пољем погледати, Славо поје итд.) у оригиналним аранжманима Олирија, које одликује богатство звука подржано одговарајућим цез хармонијама, ритмом и префињеном оркестрацијом.

Организатор премијере је КиЦ „Будо Томовић“ у сарадњи са Америчком амбасадом и уз подршку Министарства културе, спорта и медија и WUS фондације.

В.С.